

抢先“双十二” 优惠不停歇

瑞安淘双面羊绒大衣直销会火热进行

多款羊绒、貂绒大衣、打底衫随挑随试随选

双十一的剁手热情还未完全消退,双十二的购物狂欢节点又悄然而至。网购虽然方便,但遇上爆点时期,唯一的缺点就是等待时间太长,再加上没有看到实物,退换货的几率也很高。所以很多线下商家也就抓住机遇,推出优惠力度不小于线上的活动,由本报瑞安淘与北京羊绒大衣产家联合举办的瑞安淘双面羊绒大衣直销会,就是其中一员。

全场折扣1折起

连续两年给瑞安市民 送温暖

去年,本报联手羊绒大衣厂家举办了双面羊绒大衣直销会,为瑞安市民带来了多款品质佳、价格低的双面羊绒大衣。今年,本报依旧与厂家合作,为大家带来今年多款全新款式的双面羊绒大衣。

据了解,此次双面羊绒大衣直销会于11月上旬开展。活动初期,就吸引了大批顾客到店选购,其中不乏去年的老客户。退休教师陈女士已经是老顾客了,去年她在这里买了一件羊绒大衣,今年看到消息后,她又赶紧过来瞧瞧。虽然一件羊绒大衣可以穿好几年,但还是忍不住买新的,况且这个款式和面料真的好。陈女士说。

据悉,此次直销会延续了去年的传统,依旧全场一折起,折扣基本在1折至1.2折之间,最低价仅180元,价格十分优惠。

厂家直销+专柜品质

今年款式以长居多

在直销会现场记者发现,今年的大衣款式基本以长为主,短款的比较少见。直销会负责人表示,今年长款是流行款,所以出厂的以长款为主,而价格也就比去年略有上涨。不过现场款式也非常多,休闲款、正装款都有,年龄跨度也大,二十岁至七十岁之间的女性,都可以来现场挑选到自己喜欢的款式。

据悉,此次直销会上所销售的羊绒大衣,均为北京品牌,在北京的各大商场内也均有销售。此次厂家直接来到瑞安进行销售,除了保证品质,在价格上也是让利大酬宾,让大家享受到专柜品质之外,还享受到工厂价格。

同款式不同尺码限量一件

早挑选早购买

我就多考虑了一天,结果看上的那一件被别人买走了,没我的型号了。就住在清莲小区的王阿姨每天出门都会经过直销会门口,她对记者说,前天她来试了一件大衣,觉得很喜欢,还拍了照回家,让家里人一起看看,出出建议,结果第二天过来一看,已经被人买走了。我想说自己住得近,过来买很方便,没想到这么快就卖了,而且每个型号还只有一件,早知道当时我就买了。王阿姨很可惜地说。

虽然王阿姨最后还是购买了另外一件羊绒大衣,不过不是所有人都像她这么幸运。直销会负责人说,此次直销会上的每种款式的不同型号都只有一件,也就是说,卖一件少一件,而且后期除了特别火爆的款式之外,其余的都不再进行补货。

到了后期款式肯定是越来越少的,而且不一定有适合你的型号,所以我们建议大家早挑选早购买。直销会负责人说。

而此次直销会,除了有双面羊绒大衣之外,还有多款貂绒大衣、羊卷绒大衣、打底衫等,市民们均可前来挑选试穿。

直销会地址:瑞安市安福路30号

(瑞安日报社一楼地产展示馆)

直销会时间:即日起至12月底(8:30-20:00)

直销会热线:0577-66888183



你尝过 第二好吃的橙子吗?

水当当的秭归脐橙 瑞安淘开售啦



【秭归脐橙】

规格:5斤装

价格:45元

(扫一扫,即可购)



其实对喜欢吃橙子的人来说,湖北秭归并不陌生。因为地处长江西陵峡畔,位于三峡工程坝上库首的秭归,是有名的“中国脐橙之乡”。早在两千多年前,伟大的爱国诗人屈原就在这里写下了《桔颂》名篇:“后皇嘉树,橘徕服兮。受命不迁,生南国兮。”

秭归的地理环境非常适合橙子生长,其盛产的脐橙皮薄色鲜、肉脆汁多、香味浓郁、酸甜可口。产于秭归的“九月红”又名“秋橙”,每年的农历9月份成熟。不过今年的“九月红”因为一场大旱,延迟了成熟期。幸好,聪明的果农们利用靠近三峡水库的优势,用抽水机把长江水抽到山上进行灌溉,保住了这满山的“九月红”,也让这么好吃的橙子有机会跟大家见面。

“九月红”外表像脐橙,肉质却像咱们温州的蜜柑;香气又像罗伯逊脐橙;果皮与果肉熟期不同步,皮青肉红。这些都是“九月红”的特征。因为坚持采用生态农家肥种植,不打甜蜜素、膨大剂等,所以种植出来的“九月红”果肉细腻,酸甜无渣,水分特别多。